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Feito por: Carmen Renteria. 
2016 © Carmen Rent 

Padrão original da Carmen Rent 
ATENÇÃO 

 
Este padrão é apenas para uso pessoal. Você não pode distribuir, reproduzir, publicar, traduzir, 
alterar ou revender esse padrão de qualquer maneira ou forma; em nenhum via on-line ou off-

line. Você tem permissão para vender o produto final se ele estiver em uma quantidade 
moderada e você dá crédito ao designer: (Carmen Rent)
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              VOCÊ  PRECISARÁ: 
· Agulha de crochet 3.00 mm 

· Ojitos de seguridad de 15 mm 

· Aguja para tejido 

· Aguja para tejido extra largas 

· Ganchito marcador de puntos. 
· Relleno blando (algodón, lana, fibra sintética o similar) 
· Alfileres largos. 
· Tijeras 

· Hilo negro (Red Heart size 10. Classic Crochet Thread), para las pestañas 

              FIOS 
A – Pele  
B – Amarelo 

C – Azul marinho  
D – Azul claro 

E – Vermelho  
F – Verde  
G – Chocolate  
H – Preto  

              ABREVIATURAS 
am =  anel mágico 

corr =  corrente 

aum =  aumento  
pt(s) =  pounto (s) 

dim =  diminuição 

pb3 =  3 pb juntos 

carr (s) =  carreira (s) 
pb =  ponto baixo 

mpa = Meio ponto alto 

pa =  ponto alto 

pad =  ponto alto duplo 

pbx =  ponto baixíssimo 

BLO = Somente nas alças de trás 

FLO = Somente nas alças da frente 
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COMENTÁRIOS 

· Trabalhe em rodadas contínuas, não junte rodadas ou vire seu trabalho, a menos 
que seja instruído de outra forma no padrão. 
· Use marcador de pontos. 
 

                                   PERNAS (faça 2) 

Agulha 3.00 mm. 
Adicione enchimento a medida que avança. Anel mágico, 1 corr. 

 

1. Cor A. 4 pb 4 

2. (aum) x 4 8 

3. (pb, aum) x 4 12 

4. BLO 12 

1 pb  
5. dim, 8 pb, dim 10 

6. 3 pb, (dim) x 2, 3 pb 8 

7-30. 1 pb 8 

 

Arrematar deixando fio para costurar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

CORPO 

Agulha 3.00 mm. Anel mágico, 1 corr. 
 

1. Cor A. 8 pb 8 

2. (aum) x 8 16 

3. (aum) x 16 32 

4-10. 1 pb 32 

11. 6 pb ,dim) x 4 28 

12-13   1 pb 28 

14. (5 pb, dim) x 4 24 

15. 1 pb 24 
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16. (4 pb, dim) x 4 20 

17-18.  1 pb. Comece a encher o corpo com firmeza. 20 

19. (3 pb, dim) x 4 16 

20-23.  1 pb 16 

 

Arrematar e cortar o fio. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Centralize as pernas e use alfinetes para segurá-las. Costure as pernas no corpo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SAPATOS (faça 2) Cor B. 

Anel mágico, 1 corr. 
 

1. 10 pb 10 

2. (aum) x 10 20 

3. 1 pb 20 

4. BLO 20 

1 pb  
5. 6 pb, (dim) x 4, 6 pb 16 

6. 1 pb 16 

 

Arrematar deixando fio para costurar. 
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Lacinho (faça 2)  
Anel mágico. Cor B. 

 

1. (3 corr, 4 pa no Anel mágico, pbx no Anel mágico) x 2. 
 

Arrematar e cortar o fio. 
Corte um fio longo e vire-o várias vezes no centro. Faça um nó na parte de trás. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
BLUSA 

Cor C. Trabalhar 26 corr frouxas e unircompbx. 1 corr. Com cuidadopara não torcer. 
 

1. 1 pb 26 

2-4. 1 pb 26 

5. (2 pb, aum) x 8, 2 pb 34 

6-16. 1 pb 43 

 

Arrematar e cortar o fio. 
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CABEÇA 

Agulha 3.00 mm. Cor A. Anel mágico,1 corr. 
 

1. 10 pb 10 

2. (aum) x 10 20 

3. (1 pb, aum) x 10 30 

4. (2 pb, aum) x 10 40 

5. 1 pb 40 

6. (3 pb, aum) x 10 50 

7. 1 pb 50 

8. (4 pb, aum) x 10 60 

9. (5 pb, aum) x 10 70 

10-19.  1 pb 70 

 

Arrematar deixando fio para costurar. 
Encontre as carreiras 11 e 12. Insira o primeiro olho entre essas 
carreiras.Conte 13 buracos para a direita e insira o segundo olho. 

 

COURO CABELUDO 

Agulha 3.00 mm. cor A seguir as mesmas instruções da cabeça, da primeira carreira até a nona (9). Arrematar 
e cortar o fio. 
Costurar o couro cabeludo à cabeça ¾ aproximadamente, e encher a 
cabeça com firmeza. É necessário encher bem. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

ORELHAS (faça 2) 

Agulha 3.00 mm. Cor A. Anel mágico, 1 corr. 
 

1. 5 pb 5 

2. 1 corr, vire; 1 pb 5 

 

Arrematar deixando fio para costurar. 
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Costure as orelhas a cabeça 
 
 
 
 
 
 
 
 

Opcional: 
Com fio preto borde as sobrancelhas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

BRAÇOS (faça 2) Cor A. 

Anel mágico, 1 corr. 
 

Bobble (3 pa juntos) 
 

1. 4 pb 4 

2. (aum) x 4 8 

3-4. 1 pb 8 

5. Bobble, 7 pb 8 

6. Dim, 4 pb, dim 6 

7-25. 1 pb 6 

 

Arrematar deixando fio para costurar. 
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MANGAS (faça 2) 

Arrume a parte da mão para baixo e trabalhe apenas nos laços frontais. Comece nas alças da frente do último último 
ponto da carreira 25. cor D, pbx, 
1 corr. 

 

1. FLO 18 

3 pb 18 

2. 1 pb 18 

3. (aum) x 18 36 

4-11. 1 pb 36 

12. Cor B. (dim) x 18. 18 

13. (dim) x 9 . 9 

14. 1 pb 9 

 

Arrematar e cortar o fio. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ENFEITE  VERMELHO DA MANGA  (FAÇA 6)  
 
Cor E. 5 corr. 

 

1. Pb na 2ª corr, 2 mpa corr seguintes , 2 pb na última. Continua do outro lado, 2 
mpa, pb na ultima, unir com pbx. 
(4 pb, 4 mpa) 

 

Arrematar e cortar o fio. 
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SAIA 

Cor B. Faça 32 corr frouxas e uma com pbx. 1 corr. Tenha cuidado para não torcer 
 

1. 1 pb 32 

2. 1 pb 32 

3. (1 pb, aum) x 13 48 

4. 1 pb 48 

5. (2 pb, aum) x 24 72 

6. 1 pb 72 

7. (2 pb, aum) x 24. 96 

8. 1 pb 96 

9. (3 pb, aum) x 24. 120 

10-39.  1 pb 120 

 

Arrematar e cortar o fio. 
Colocar a saia entre as carreiras 11 e 12 e costurar ao redor 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Coloque a blusa azul e costure um pouco na parte de trás do pescoço para mantê-la no lugar.
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Costurar um porco no fundo para dar forma e segurá-lo no lugar. Sew=costurar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Costurar a cabeça ao corpo. 
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Centralize os braços e use alfinetes para segurá-los. Costure os braços ao mesmo tempo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CABELO 

Cor H. Corte os fios 45 cm de cumprimento, dobre ao meio e use a agulha para 
fixá-los na cabeça. Não é necessário adicionar fios para cada fio de cabelo, 
adicione o quanto quiser. 
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Coloque o cabelo especificamente na parte branca, como mostra a foto. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Coloque o cabelo especificamente na parte branca, como mostra a foto. Você não 
precisa adicionar fios em toda a área do cabelo, mas pode adicionar a quantidade de 
cabelo que preferir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FAIXA DA CABEÇA  
Cor E. 5 corr. 

 

1. 1 pb na 2ª corr da agulha 4 

2-73. 1 corr, vire el traajo; 1 pb.  
 

Arrematar deixando fio para costurar. 
 Corte um fio longo e vire-o várias vezes no centro do pão. Faça um nó na parte de trás.
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Laço vermelho  
Cor C. Anel mágico. 

 

1. ( 4 corr, 4 pad, 4 corr, pbx) x 2 

 

Arrematar e cortar o fio. 
Corte um fio longo e vire-o várias vezes no centro do pão. Faça um nó na parte de trás. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Costure o coque no meio da faixa da cabeça. Costure os dois lados da faixa. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Arrume o cabelo (guie-se pela foto), coloque a faixa e corte o cabelo na parte inferior para modelá-lo.
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PESCOÇO 

Cor E. 23 orr. 
 

1. 1 pb na 2ª corr da agulha 22 

2. 1 corr, vire, 2 pb 44 

3-11. 1 corr, vire, 1 pb 44 

12. 1 corr, vire, 3 pb juntos, 38 pb, 3 pb juntos 40 

 

Arrematar deixando fio para costurar. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
2017 ©CarmenRent 14 



 
 
 
 
 
 
 

MAÇÃ 

Cor E. Anel mágico. 
 

1. 6 pb. 6 

2. (aum) x 2. 12 

3. (1 pb, aum) x 6. 18 

4-5. 1 pb en cada p 18 

6. (1 pb, dim ) x 6. Comece a encher a maçã 12 

7. (1 pb,dim) x 4 8 

8. (dim) x 4 

 

Arrematare cortaro fio 

 

CAULE 

Cor G. 6 corr. 
 

1. mpa 4 

 

Arrematar deixando fio para costurar. 
 

FOLHA 

Cor F. 5 corr. 
 

1. Pb na 2ª corr da agulha, aum mpa nas seguintes , 2 pb na última. Continue do  
outro lado, aum mpa nas seguintes, pb na última, unir com pbx 

(4 pb, 4 mpa) 
 

Arrematar deixando fio para costurar. Costure na maçã.
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Obrigada! 
 

Obrigado por adquirir este padrão. Desejo-lhe o melhor ao fazer estes desenhos que foram feitos com amor e 
muita proximidade ao coração. Por favor, não hesite em entrar em contato via e-mail ou em etsy se você tiver 

alguma dúvida sobre as 
instruções ou então. Eu também adoraria ver fotos da sua boneca acabada! 
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